

普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 18 期

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 15 日

普洱学院召开“不忘初心、牢记使命”主题 教育征求意见座谈会

根据“不忘初心、牢记使命”主题教育总体安排，学院于 10 月 14 日上午召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会，听取部分党员干部、师生群众代表对学院党委领导班子及成员的意见建议。省委第九指导组组长、省人大常委会委员、预算工作委员会副主任、省政府国有企业监事会原主席宁升功，副组长、省属国有企业专职外部董事杨淑芳，指导组成员：刘宏、苏丽丹、彭静、孟宪钰、田相亮、张群到会指导，学院领导出席会议，学院民主党派代表、人大代表、政协委员、党外知识分子代表、中层干部代表、党

员代表、教职工代表、学生代表、主题教育领导小组办公室成员参加会议，并围绕主题进行充分发言。普洱学院党委副书记、院长成文章主持会议。

与会 22 位代表从领导深入基层调查研究、顶层设计、思想政治教育工作、校园信息化建设、校园文化建设、社团管理、实验室建设、基层减负、部门协同沟通、人才引进、教师发展、涉及师生利益的具体问题、国门大学建设、基础设施建设等问题，围绕会议主题踊跃发言。

在听取大家的发言后，宁升功组长强调，近期主题教育工作的重点一是学习要持续贯彻落实习近平总书记关于高等教育、高校党的建设、思想政治理论课的建设等重要指示精神；二是调研要围绕立德树人、培养社会主义建设者和接班人的根本任务；三是围绕坚持社会主义办学方向，全面贯彻党的教育方针，巩固马克思主义在高校意识形态领域的指导地位，坚持党委领导下校长负责制等重要问题；四是解决学生社团管理等方面存在的问题。社团管理的问题，是这次主题教育在高校当中明确提出来的一个主要任务，也是学院领导调研的一个主要方面。他指出，学院开展主题教育之后，教职员对学院工作是否感觉到变化，满意度和幸福指数是否提高，师生对学院的信任度是否增加，这是检验主题教育成果的标准，学院要认真研究，切实把工作抓到实处。针对座谈会反馈的问题，学院要认真梳理，拿出整改方案和措施，尤其对关系师生根本利益的问题，要引起高度重视，不断抓

落实，切实解决广大师生亟需解决的问题。

成文章院长表态发言，学院党委会针对大家的意见和建议责成主题教育部办公室进行梳理，充分重视每一条意见，并深入到基层走访调研，切实解决师生关注的问题；把意见交到相关责任部门，明确整改内容和整改时间，注重结果的应用，按时按质完成整改任务；党委及领导班子成员继续深入到基层，充分听取基层师生的意见和建议，通过主题教育提升师生对学院的满意度。

为进一步找准、找实学院党委班子及成员存在的突出问题，学院党委将通过发放征求意见表、设置意见箱、设立书记校长信箱、广泛开展谈心谈话、深入基层调研等形式在全校范围内征求师生意见建议，以刀刃向内的自我革命精神，奔着问题去，盯着问题改，边学边改，推动主题教育取得实实在在成果，不断提升学院的办学实力和影响力。

下午，成文章院长率学生处、基建处、后勤管理处针对学生反应的宿舍问题走访调研学生宿舍，践行主题教育边学边改，立行立改的要求。在学生宿舍，调研组与宿管人员及学生交流，倾听管理员和学生的意见和建议，并就大家反应的问题责成学生处、基建处、后勤管理处对存在问题的宿舍进行整体规划，对功能区进行改善提升，解决学生用水用电、洗漱平台硬件建设、物品摆设、宿舍文化建设、学习场地等关系学生切身利益的事项。

报：省委主题教育领导小组办公室、省委第九督导组、省委高校工委

送：校领导

发：各党总支(直属党支部)、各党支部

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年10月15日印发
